gpeall iy idagull 1gsilpadl iy ppaal
@amll agt thagia dabgllag il d g

Ja gia dagl 1 s ghasal)

s bu 1 34l I Sl I 83k &SI fadll jlas) WI

: & ;B A el ol
14x105x36x10~3 = =
B = 21x10% ) A= _+ x(——l)
C=+v75—-2v300 + V12
CHEAM BB e S JSE e 4S9 A qual - 1

Aale LK B s . 2

. faa 3 g dua a4/3 JSd e € sl 3

A=(2x=5) =32x=5)(x—4) i Ll sl oS
A Ayl 5l by g i (1

A o) 3kl Jia (2

2x=3)(T-0)=0 Lyaa Ja (3

(CB =43 ,AB =4 & B b aith &tia ABC
BC

bt . - N e . . BM - . Ty e -
H sty 3[AC] abiy M kil A(BC) Ao sasali(A) asiienal) ¢ 4 &a[B] gedhii M sl
MH skl a1

AMB u.u.\ﬁ il g tan AMB s.\m\ 2

A fina pf day) Sidall g
.0 * Jubliia (BD) 4 (AC) Glasiical)
iy .OA=7cm: OD = 1.75cm < OB = 3.5cm : oS3
. ORilsia (DC) 5 (A) Cmaiinal) O A - 1
Ao ) ssily BAO Al h (ud a2

o‘// . &350 [BC] 53ua (ol ciial ol JSA usi - 3
D _ e Aaladl 990 ALl 9 0 038, Ul

dadal) LB | 2/1 dadal)

4am.ency-education.com




AB = & ¢ A B aild ABC Gilia JS& o A dadall) 038 ¢ (g gluailly Ayl Ao Lgasndi 4y 0 ¢« i) daddd jae zlad) Sl
. AC=80m ¢ 50m

Y sl

M N & .
A B . ABC &fia) dabus - 1

1000m? A o) JS WAL A G ) dalua of il - 2

1 PR
C

AM = : gai « BMC 5 AMC Gilia o Juas Cunc Jilall JSA) (A g o8 LaS dakiil) 03 ppdy jus glad) b i say

- X

. AMC cfiall daluaf(x) ¢e x Ny e -1
X ANy BMC &fiall dabua g(x) geiiind - 2
. Aaluall (uii BMC 5 AMC ¢sfiliall (68 i x ddlaall quuai - 3
¢ 800m? jslaki ¥ BMC Aaluwe (1985 fa- 4

s BN ¢ 5ad)

g(x) = 2000 —40x « f(x) = 40x : G ydas
.2(40) « £(10) 24i-1

sl gl Jasi . 2
xAdym)| 10| 40
g(x)ds m 2 xium)[ 0
f(x)Ja 400

S saa e Tem @ 200m? JS 8« Sl sill jsaa e 1em < 10m &S e« (0,1,]) alee 6.3
plrall (udi (B g g f ClAN Cpaibal) Cpadal) a i -
g9 f onilal L adaldi ALET R idilan) JSAN (e g oAkl -

g S—\ 2/2 iadiall) (i

4am.ency-education.com




